

## РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 – Медицина

Полтавського державного медичного університету

Проєкт освітньо-наукової програми, порівняно із діючою її редакцією, пропонує суттєві зміни, зокрема у частині збільшення навантаження освітньої складової. Розширено обсяг освітніх компонентів «Молекулярна біологія», «Клінічна імунологія та алергологія», «Клінічна епідеміологія», уведено надзвичайно актуальний освітній компонент «Основи профілактики і терапії впливу гострого та хронічного стресу на ментальне здоров'я», що сприятиме вивченню та поглибленню знань здобувачів щодо впливу суцільних стресових факторів на ментальне здоров'я людини шляхом оцінки можливих клінічних проявів і порушення психо-соціального функціонування при різних стрес-асоційованих розладах. Також для ознайомлення здобувачів наукового ступеня доктора філософії із поняттям «феномену корупції» та формування нульової толерантності до неї викладатиметься освітній компонент «Основи академічної доброчесності та антикорупція».

Значну увагу у програмі приділено формуванню викладацької майстерності майбутніх докторів філософії. Адже програмою передбачені два освітні компоненти обов'язкового блоку – «Педагогіка та психологія вищої освіти та психологія спілкування», «Практика викладання фахових дисциплін», які, у свою чергу, мають розкрити аспірантам закономірності розвитку освіти, процесу навчання і виховання студентської молоді, її наукової та професійної підготовки відповідно до державних та європейських стандартів, а також потреб суспільства.

У програмі простежується тісний взаємозв'язок з іншими програмами, що направлені на підготовку здобувачів ступеня доктора філософії у галузі біомедицини, – зі спеціальностей: 091 – Біологія, 229 – Громадське здоров'я. Окрім того, програмою передбачена світоглядна та методологічна підготовка,

спрямованість на набуття знань про основні історичні події, факти, явища, закономірності історичного процесу, підвищення рівня історичної свідомості і політичної культури.

Інформаційно-цифровий вектор програми забезпечуватиме здатність майбутніх докторів філософії застосовувати в професійній діяльності цифрові технології, релевантні бази даних та електронні ресурси, сучасні методології, методи та інструменти емпіричних і теоретичних досліджень у галузі охорони здоров'я.

Програма підготовки докторів філософії у Полтавському державному медичному університеті дійсно враховує багаторічний досвід у підготовці кадрів вищої кваліфікації, оскільки побудована з урахуванням нерозривного взаємозв'язку освітньої та наукової складових. Освітні компоненти «Методологія наукового і патентного пошуку та біоетика», «Медична статистика та біоінформатика» вивчаються, коли здобувачі планують свої дослідження на першому році навчання та тоді, коли проводять статистичне опрацювання результатів й оформлення результатів наукової та патентно-ліцензійної роботи на третьому році аспірантури.

Заступник головного лікаря з поліклінічної роботи

КЛ «Феофанія» ДУС,

доцент кафедри менеджменту

охорони здоров'я

Національного медичного університету

імені О.О.Богомольця,

кандидат медичних наук



Віталій ЮНГЕР